

Партия «Нұр Отан» проводит Республиканский конкурс карикатур на антикоррупционную тематику в рамках проекта «Страна без коррупции – процветающая страна»

В рамках Программы противодействия коррупции на 2015-2025 годы партией «Нұр Отан» проводится реализация проекта «Страна без коррупции – процветающая страна», направленная на формирование и повышение антикоррупционной культуры в обществе.

Реализация проекта направлена на решение таких проблемных вопросов, как низкая антикоррупционная культура населения, недостаточный уровень правовой грамотности, неблагоприятные факторы для воспитания подрастающего поколения, слабый уровень информационной работы по формированию атмосферы неприятия коррупции и неэффективность ее предупреждения.

В этой связи партия «Нұр Отан» проводит республиканский конкурс карикатур на антикоррупционную тематику (далее – Конкурс), направленный на формирование антикоррупционной культуры.

В целях определения порядка организации и условия проведения Конкурса карикатур на антикоррупционную тематику, разработано Положение о конкурсе.

Целями Конкурса являются:

- антикоррупционное воспитание и повышение правовой культуры населения через создание карикатур на антикоррупционную тематику;
- стимулирование творческой деятельности, направленной на изучение проблем противодействия коррупции;
- популяризация государственной антикоррупционной политики, реализуемой в Республике Казахстан;
- привлечение внимания молодежи к проблеме противодействия коррупции в современном обществе;
- формирование в обществе «нулевой терпимости» к проявлениям коррупции.

В Конкурсе имеет право участвовать любой гражданин Республики Казахстан.

Требования к конкурсным работам:

РЕГИСТРАЦИЯ В ИНФОРМАЦИОННОЙ СИСТЕМЕ «ЭЛЕКТРОННЫЕ СЧЕТЫ-ФАКТУРЫ» НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ

Одним из важнейших событий стало вступление Казахстана во Всемирную торговую организацию, что предоставило возможность импортерам ввозить товары по пониженным ставкам таможенных пошлин. Для упрощения процедуры перемещения товаров на таможенной территории Комитетом государственных доходов планируется использовать модуль «Виртуальный склад» ИС «Электронные счета-фактуры». Этому будет способствовать процедура оформления электронных счетов-фактур в ИС «ЭСФ» соразмерно объему, оприходованному на Виртуальном складе. Данные меры позволят осуществить выписку электронных счетов-фактур при взаимной торговле со странами ЕЭС и другими странами, в том числе первыми

а) к участию в Конкурсе принимаются конкурсные работы в виде изображения: рисованного от руки, компьютерная графика (при необходимости с текстовой расшифровкой) и с приложением других материалов по названной тематике);

б) карикатура должна представлять собой изображение с комментирующей ее надписью-слоганом (насмешка, ирония, наказ), порицающее коррупцию;

в) изображения должны быть подписанны: фамилия, имя, отчество автора;

г) изображения должны быть политически корректными, не должны содержать нецензурной лексики или жестов, сцен насилия, призывов к разжиганию межнациональной и религиозной розни, а также не персонифицированы;

д) при исполнении конкурсной работы приветствуется наличие юмора.

Заявка на участие в Конкурсе подается согласно форме, указанной в приложении к Положению о конкурсе карикатур на антикоррупционную тематику.

К заявке прилагаются:

а) краткое описание конкурсной работы на бумажном носителе с указанием содержания и технических характеристик работы;

б) конкурсная работа, соответствующая требованиям Положения о Конкурсе.

На Конкурс предоставляется карикатура от участника в электронном варианте или сделанная вручную. Электронная версия карикатуры должна быть записана в масштабе 1:1 и расширением не менее 300 dpi в формате JPEG/TIFF, при исполнении вручную плакат должен быть представлен на листе размер А3. Рисунок, компьютерная графика, используемые для создания плаката, должны быть авторские. Работы, не отвечающие техническим требованиям, не принимаются.

Конкурсные работы представляются со дня объявления конкурса и до 10 октября 2016 года в областной филиал партии «Нұр Отан» (г.Петропавловск, ул. Абая, 15, этаж 2, кабинет 10, Комиссия

требованием предусматривается пролонгация данного срока до 1 января 2020 года.

На сегодняшний день электронные счета-фактуры выписывают порядка 2100 налогоплательщиков Северо-Казахстанской области. Основную массу составляют налогоплательщики, осуществляющие реализацию товаров, входящих в Перечень изъятия, в отношении которых применяются пониженные ввозные таможенные пошлины. По таким товарам установлен особый порядок оборота, регулируемый нормативными правовыми актами.

Данный перечень размещен на сайте kgd.gov.kz.

Так, по состоянию на 01.08.2016 года по области:



партийного контроля, с пометкой «Республиканский конкурс карикатур на антикоррупционную тематику», конт. тел.: 8-7152-36-92-34.

При оценке конкурсных работ используются следующие критерии:

- наиболее полное соответствие содержания представленных конкурсных работ целям конкурса;

- высокий профессиональный уровень представляемых на конкурс работ (доступность восприятия, применение выразительных приемов, точная расстановка акцентов);

- оригинальность концепции сюжета и новизна подхода к решению творческой задачи;

- реализация на практике представленной на конкурс работы.

Победители конкурса определяются комиссией по подведению итогов конкурса карикатур на антикоррупционную тематику (далее – Комиссия).

Итоги конкурса Комиссией будут подведены 26 октября 2016 года.

По результатам работы члены комиссии путем голосования определяют победителей в соответствии с критериями, установленными в Положении о конкурсе.

Членами конкурсной комиссии будут определены три победителя. Сумма денежного вознаграждения за первое место составит 30 000 тенге, за второе место – 20 000 тенге, за третье место – 10 000 тенге. Победители Конкурса будут приглашены в Центральный аппарат партии для торжественного награждения.

Информация о победителях конкурса в течение десяти календарных дней со дня подведения итогов доводится до сведения победителей конкурса и будет размещена на сайте партии «Нұр Отан».

ПРОДАМ

Т. 3-комн. квартиру в р-не стадиона «Карасай», 8/10, пластиковые окна, столярка поменяна, все счетчики, лифт круглосуточно, цена договорная. Тел. 8-747-592-30-88.

РАЗНОЕ

Н-1241. Нотариус Северо-Казахстанского нотариального округа

Издательство
«Северный
Казахстан»

Директор
и главный редактор
Иван МООР
Приемная - тел./факс
36-59-58

Газета
**«Северный
Казахстан»**

является официальным
изданием при проведении
государственной
информационной
политики

Шеф-редактор
Назгуль СУЛЕЙМЕНОВА
тел. 31-08-32

Общественно-
политический отдел
Редактор
Николай ДРОЗДЕЦКИЙ
тел. 31-08-62

Отдел социально-
правовых вопросов
Редактор
Татьяна ШЕЙКИНА
тел. 31-07-91

Обозреватель
Елена МЕРТЮКОВА
тел. 31-07-91

Репортеры:
Марина ГЛАЗОВА
тел. 31-08-53
Артем ЧУМАКОВ
тел. 31-08-21
Павел ПРИТОЛЮК